



POZIV

Poštovani,

slobodna sam Vam uputiti poziv za sudjelovanje ispred organizacijskog odbora povodom

Tjedna borbe protiv tuberkuloze od 14.09 do 21.09.2024

na

Simpozij – „Rano prepoznavanje tuberkuloze“

Tuberkuloza (TB) stara je gotovo kao čovječanstvo ali i dalje predstavlja veliki javnozdravstveni problem u cijelom svijetu. Tuberkuloza pluća pogađa osobe koje pripadaju ranjivim/rizičnim skupinama, koje ne prepoznaju simptome bolesti, nemaju odgovarajući pristup zdravstvenim uslugama te neće nužno potražiti medicinsku pomoć i pridržavati se liječenja nakon postavljene dijagnoze. Kašnjenje u prepoznavanju, postavljanju dijagnoze i početku liječenja plućne tuberkuloze prepreka je u kontroli bolesti i može biti odgovorno za duže vrijeme zaraznosti na razini populacije. Prema zadnje dostupnim podacima, stopa incidencije TB u Hrvatskoj je u polaganom, ali kontinuiranom padu. Predodžba je među općom populacijom i zdravstvenim djelatnicima kako TB više nije prioritetan javnozdravstveni problem što može uzrokovati kašnjenja u otkrivanju i dijagnosticiranju bolesti. Danas se u Hrvatskoj može svjedočiti o velikom migracijskom valu, najviše iz zemalja trećeg svijeta gdje se socioekonomski, demografski, higijenski i zdravstveni uvjeti života bitno razlikuju a i to su zemlje s visokom incidencijom tuberkuloze. Radnici dolaze na rad k nama bez adekvatnih zdravstveno preventivnih pregleda, pa je stoga potreban oprez uz rano prepoznavanje i dijagnosticiranje tuberkuloze.

Svrha i cilj simpozija: Unaprijeđenije razine znanja i svijesti o bolesti među zdravstvenim djelatnicima što će omogućiti rano prepoznavanje bolesti, što ranije postavljanje dijagnoze što će doprinijeti eliminaciji kašnjenja u prepoznavanju i dijagnosticiranju plućne tuberkuloze.

Simpozij je namijenjen zdravstvenim djelatnicima primarne zdravstvene zaštite – 1 tim (1 liječnik i 1 medicinska sestra u timu).

Simpozij će biti prijavljen za **bodovanje Hrvatskoj liječničkoj komori i Hrvatskoj komori medicinskih sestara**

Datum i vrijeme održavanja: 18.09.2024 od 10 do 15 sati

Mjesto održavanja: Zagreb, Nacionalni logistički centar Hrvatskog Crvenog križa, Sesvete, Jelkovec,
Selska cesta 89 D

Program Simpozija u prilogu

Prijavni obrazac

za sudjelovanje dostupan je putem linka <https://forms.office.com/e/43RJzerWJy>

Organizacijski odbor:

Prim.Josip Jelić, dr.med., Predsjednik HCK

Tatjana Munko – SB za plućne bolesti, Pulmološko društvo Hrvatske udruge medicinskih sestara;

Rosana Svetić Čišić – Hrvatski Crveni križ;

Vijorka Roseg – Hrvatski Crveni križ;

Dodatne informacije: Tatjana Munko - mob: 091 503 2132; mail: tanjka.munk@gmail.com

S poštovanjem,

srdačan pozdrav

Munko Tatjana mag. sestrinstva

Predsjednica Pulmološkog društva HUMS-a

Specijalna bolnica za plućne bolesti